
 اقتصاد كلي  جامعة الملك فيصل للانتساب المطور 

 1صفحة  ابوي نبض قلبي < ~أختكم 

 بسم الله الرحمن الرحٌم

 

 السلام علٌكم ورحمة الله وبركاته

 

 أٌنما كنتم مسائكم / صباحكماسعد الله 

 

 

من المحاضرة   الاقتصاد الكلًأضع بٌن أٌادٌكم أسئلة للمراجعة لمقرر 

 مجهوديمن  الخامسة  الأولى إلى

 +Aوتمنٌاتً لكم بـ 

 

 /همسه إلٌكم 

ذاكرتكم للمادة  لتثبٌت حفظكم من الكتاب الأسئلة مجرد للمراجعة بعد م 

 فهً لٌست شاملة لكل فقرة بالمنهج  ولٌست للاعتماد الكلً

 

 ابوي نبض قلبً / أختكم 
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   نموذج أسئلة مع الحل

 

 :علم الاقتصاد ٌنتمً إلى العلوم  -1

  الاجتماعٌة 

  الطبٌعٌة 

  جمٌع ما ذكر 

 

 :خدمات هً كل ما ٌستخدم فً إنتاج شتى أنواع السلع وال -2

  الموارد 

  الموارد الطبٌعٌة 

  الموارد البشرٌة 

 

هو كل ما تجود بها الطبٌعة كالأرض وما تحمل على سطحها من  -3

غابات وأحجار وما تحوٌه فً باطنها من معادن ونفط وغاز وما ٌجري 

 :على ظهرها من انهار وبحار 

  الموارد البشرٌة 

  الموارد 

  الموارد الطبٌعٌة 

 

 :عنً ندرة الموارد ت  -4

  قلة الموارد وشحها 

  قلة الموارد المتاحة أو المعروضة بالنسبة للطلب علٌها 

   كثرة الموارد وعدم شحها 
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هو العلم الذي ٌصف  الطرٌقة المثلى لاستغلال الموارد النادرة بحٌث   -5

ٌتم تحقٌق اكبر قدر من حاجات المجتمع وتحقٌق أعلى مستوى من 

 :رفاهٌة المجتمع 

 ماع علم الاجت 

  علم الاقتصاد 

  علم الطبٌعة 

 

 :الفن هو عبارة عن   -6

  قواعد ونظرٌات ومنطق مصطلحات اختلف فً بعضها واتفق

 . فً بعضها الآخر

  فن وخروج من الموضوع وخروج عن المؤلوف وعدم التقٌٌد

 .بالقواعد 

  فن وعدم خروج من الموضوع والمؤلوف والتقٌٌد بالقواعد. 

 

 :عطائه مال  ٌسمى هذا السلوك الاقتصاديعندما ٌطلب منك صدٌقك إ -7

  شراء 

  بٌع 

  إقراض 

 

 :آدم سمٌث هو مإسس المدرسة  -8

  الكلاسٌكٌة 

  الكٌنزٌة 

  النقدٌة الحدٌثة 
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 :هو " رأس المال "صاحب الكتاب الشهٌر   -9

  جون مٌنارد كٌنز 

  روبرت لوكس 

  كارل ماركس 

 

 :ٌنقسم علم الاقتصاد إلى  -11

 5  أقسام 

 6 أقسام 

 4أقسام  

 

هو المهتم بدراسة الاقتصاد على المستوى الكلً حٌث ٌنصب  -11

الاهتمام على الطلب الكلً والناتج أو العرض الكلً والمستوى العام 

 :للأسعار والتضخم ومستوى العمالة والنمو الاقتصادي 

  ًالاقتصاد الكل 

  ًالاقتصاد الجزئ 

  ًالاقتصاد الاٌجاب 

 

 " ما ٌجب أن ٌكون بالمستقبل "الاقتصاد الذي ٌقدم مقترحات وحلول  -12

  ًالاقتصاد الاٌجاب 

  الاقتصاد المعٌاري 

  ًالاقتصاد الكل 

 

 :عندما ٌرتفع السعر فإن الطلب  -13

  ٌرتفع 

 ٌنخفض 

  ٌبقى كما هو لا ٌتغٌر 

 

 الاقتصاد الجزئي  -1

 الاقتصاد الكلي  -2

 الاقتصاد الإيجابي  -3

 ي الاقتصاد المعيار -4
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 :أسلوب العمل الكثٌف ٌكون باستخدام  -14

 كمٌة كبٌرة من رأس المال عدد قلٌل من العمال و  

  كبٌرة من رأس المال عدد كبٌر من العمال وكمٌة 

  عدد كبٌر من العمال وكمٌة قلٌلة من رأس المال 

 

 :عدد عناصر الموارد الاقتصادٌة  -15

 4 

 6 

 3 

 

الأٌدي "هو رأس المال البشري " رأس المال الحقٌقً "ٌطلق علٌه  -16

 ":العاملة 

  ًرأس المال الحقٌق 

  ًرأس المال الأساس 

  رأس المال النقدي 

 

 "تحتاج إلى تصنٌع "صورة غٌر مباشرة تلبً حاجات المستهلكٌن ب  -17

  سلع استثمارٌة 

  سلع استهلاكٌة 

 ًرأس المال الأساس 

 

الآت ومعدات "ٌعتبر موردا اقتصادٌا ٌسهم بخدماته فً الإنتاج   -18

 " :ومواد خام 

  ًرأس المال الأساس 

  سلع استهلاكٌة 

  الحقٌقً رأس المال 

 .العمل  -1

 .الأرض  -2

 رأس المال  -3

 التنظيم -4
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 :نتخذ قرار التوسع فً أي نشاط إذا  -19

 عة الحدٌة المتوقعة أكبر من التكالٌف الحدٌة المتوقعة كانت المنف 

 من التكالٌف الحدٌة  كانت المنفعة الحدٌة المتوقعة أصغر

 .المتوقعة 

  الحدٌة كانت المنفعة الحدٌة المتوقعة تساوي التكالٌف. 

 

 :قرار التوقف عن التوسع فً أي نشاط   -21

 دٌة المتوقعةكانت المنفعة الحدٌة المتوقعة أكبر من التكالٌف الح 

  كانت المنفعة الحدٌة المتوقعة أصغر من التكالٌف الحدٌة

 .المتوقعة 

  كانت المنفعة الحدٌة المتوقعة تساوي التكالٌف الحدٌة. 

 

 :ما تصرفه من أجل أن تنتج شًء معٌن أو تستعمل خدمة معٌنة  -21

 الإٌرادات  

 تكلفة الحدٌة ال 

  التكالٌف 

 

رق والمنشئات والبنوك وغٌرها هً زٌادة البنٌة التحتٌة مثل الط -22

وهً كاملة لجمٌع القطاعات الاقتصادٌة والسٌاسٌة والاجتماعٌة لبلد 

 :معٌن 

 التنمٌة الاقتصادٌة  

  النمو الاقتصادي 

  تنمٌة الموارد النفطٌة 
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 :عند اتجاه منحنى الإنتاج للٌمٌن تعنً  -23

  الزٌادة 

  النقصان 

  لاشًء مما سبق 

 

 :للٌسار تعنً عند اتجاه منحنى الإنتاج  -24

  الزٌادة 

  النقصان 

  لاشًء مما سبق 

 

ٌقدم الموارد البشرٌة وٌحصل على الأجور لٌستخدمها فً اقتناء  -25

 :حاجاته المختلفة 

  قطاع المنتجٌن 

  ًالقطاع الحكوم 

  قطاع المستهلكٌن 

 

 :القطاعات الرئٌسٌة هً  -26

  القطاع -القطاع الحكومً –قطاع المنتجٌن  –قطاع المستهلكٌن

 .رجً الخا

  قطاع المستهلكٌن  –القطاع الحكومً  –قطاع المنتجٌن. 

  القطاع الحكومً –القطاع الخارجً  –قطاع المستهلكٌن. 

 

 :بٌن الطلب الكلً والعرض الكلً ....... هناك علاقة  -27

  عكسٌة 

 طردٌه 

  مساوٌة 
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عند انخفاض مستوى الطلب الكلً  ومستوى العرض الكلً فإن ذلك  -28

 :سٌإدي إلى 

 معدل النمو وعودة الانتعاش الاقتصادي  ارتفاع 

  الاقتصادي انخفاض معدل النمو وعودة الانتعاش 

 انخفاض معدل النمو وحدوث الركود الاقتصادي 

 

 :تتحقق رفاهٌة المجتمع عند  -29

  حصول المجتمع على أدنى إنتاج ممكن من الكمٌات المحدودة

 .من الموارد المتاحة

 من الكمٌات المحدودة  حصول المجتمع على أقصى إنتاج ممكن

 .من الموارد المتاحة 

 جمٌع ما ذكر 

 

فً الحد من قدرة ........ تبطل عمل الٌد الخفٌة فً حالة تدخل   -31

الأسواق على تحدٌد أسعار السلع والخدمات كما فً حالة التسعٌر 

 :الإلزامً أو فرض الضرائب على الإنتاج 

  المإسسات 

  الحكومة 

  المستهلكٌن 

 

لٌست من الطرق المباشرة التً تسرٌها القطاع إحدى ما ذكر  -31

 :الحكومً فً الاقتصاد  

  القوانٌن التً تسنها الدولة بهدف تنظٌم الأنشطة الاقتصادٌة. 

  الضرائب. 

  الرسوم. 
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هً السلع التً تستهلك جماعٌا ومتى ما أنتجت تصبح متاحة للجمٌع  -32

 :بدون مقابل ولا ٌمكن حرمان أحد من استهلاكها  

 اع المالً القط 

  ًالاحتكار الطبٌع 

  السلع العامة 

 

هً حالة انفراد منشؤة كبٌرة واحدة بالسوق وغٌاب المنافسٌن نتٌجة  -33

باستمرار مع إنتاج الوحدة لتمتع هذه المنشؤة بخاصٌة تناقص تكلفة 

 :التوسع فً الإنتاج 

  ًالقطاع المال 

  ًالاحتكار الطبٌع 

  السلع العامة 

 

 :التلوث البٌئً ٌعتبر من الآثار  المصنع الذي ٌتسبب فً -34

  خارجٌة ضارة. 

  خارجٌة نافعة. 

  لٌس مما سبق. 

 

 :من أهم العوامل التً تإثر فً مستوى الأداء الاقتصادي ....ٌعتبر  -35

  الادخار 

  القروض 

  المإسسات 

 

 :السلع التً تصدر لدول أخرى تعتبر من السلع  -36

  الوسٌطة 

  النهائٌة 

  جمٌع ما ذكر 
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شترٌها المنتجون بغرض استخدامها فً الإنتاج تعتبر السلع التً ٌ -37

 :من السلع 

  الوسٌطة 

  النهائٌة 

  جمٌع ما ذكر 

 

 :السلع التً ٌشترٌها المستهلكون تعتبر من السلع  -38

  الوسٌطة 

  النهائٌة 

  جمٌع ما ذكر 

 

أن تحتسب قٌمة المدخلات الوسٌطة مرتٌن مرة كسلعة وسطٌة ومرة  -39

 :ة ٌعرف بـ كجزء من قٌمة السلع النهائٌ

  السلع الوسٌطة 

  السلع النهائٌة 

  الحساب المزدوج 

 

وقٌمة مستلزمات الإنتاج  351ي أن قٌمة الإنتاج للطحٌن /إذا علمت -41

 :فإن القٌمة المضافة هً  211هو 

 151 

 551 

 1775 

 

 ...ٌقاس معدل النمو الاقتصادي  -41

  ًبمعدل النمو السكان 

 دي بمعدل نمو الناتج المحلً الإجمالً النق 

 بمعدل نمو الناتج القومً النقدي 

لحساب القيمة 

قيمة = المضافة 

قيمة  –الإنتاج 

 مستلزمات الإنتاج 

 :ملاحظه 

هذا السؤال من دكتور المادة 

 في أسئلة الواجب الأول 
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 ًبمعدل نمو الناتج المحلً الإجمالً الحقٌق 

 

عملٌات شراء وبٌع السلع المستعملة التً تم إنتاجها فً سنوات  -42

 :فً تقدٌر الناتج المحلً الإجمالً للسنة الحالٌة ........ سابقة فإنها 

  تدخل 

  لا تدخل 

  جمٌع ما ذكر 

 

فً ....... راء هذه السلع المستعملة فإنها قٌمة خدمات متاجر بٌع وش -43

 :تقدٌر الناتج المحلً الإجمالً للسنة الحالٌة 

 تدخل  

  لا تدخل 

  جمٌع ما ذكر 

 

تستخدم الإحصاءات الفصلٌة لمتابعة أداء الاقتصاد القومً فً  -44

 :المدى 

  الطوٌل 

  القصٌر 

  لاشًء مما سبق 

 

تستخدم الإحصاءات السنوٌة  لمتابعة أداء الاقتصاد القومً فً  -45

 :المدى

  الطوٌل 

  القصٌر 

  لاشًء مما سبق 
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التدفق الدائري للإنتاج والدخل هو عبارة عن نموذج مبسط لاقتصاد  -46

 .........و .......... وٌتكون من قطاعٌن هما ........ 

  قطاع منشآت الأعمال,القطاع العائلً ,مفتوح. 

  القطاع العائلً ,قطاع منشآت الأعمال , مغلق. 

  قطاع منشآت الأعمال,القطاع الدولً ,مغلق . 

 

 ....... :الإنفاق الاستهلاكً  ٌرمز له بالرمز  -47

 C 

 Y 

 I 

 

 ......:الإنفاق الاستثماري ٌرمز له بالرمز  -48

 C 

 Y 

 I 

 

 ......:الدخل ٌرمز له بالرمز  -49

 C 

 Y 

 I 

 

 :ٌنقسم الإنفاق الحكومً إلى  -51

 ٌن قسم 

 4 أقسام 

 3  أقسام 

 

 

 إنفاق جاري  -1

 إنفاق استثماري  -2
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تمثل الرواتب والأجور التً تدفعها الحكومٌة للعمال مقابل ما  -51

 :ٌنتجونه من خدمات عامة نهائٌة  ٌعرف بـ 

  الإنفاق الاستثماري 

  الإنفاق الجاري 

  الدخل 

 

الإنفاق الرأسمالً على البنٌة التحتٌة كالمبانً والطرق والسدود  -52

الدولة وكافة المشروعات الإنمائٌة  والآلٌات والمصانع  التً تملكها

 :تعرف بـ 

  الإنفاق الاستثماري 

  الإنفاق الجاري 

  الدخل 

 

 :صافً الصادرات ٌساوي  -53

  الصادرات"X"+  الواردات"M" 

  الواردات"M" -  الصادرات"X" 

  الصادرات"X"-  الواردات"M " 

 

 :هً السلع والخدمات التً ٌتم جلبها من الخارج  -54

  الصادرات 

 ت الواردا 

  صافً الصادرات 

 

 :فائض تجاري إذا كانت قٌمة  حدث ٌ -55

  الصادرات أكبر من قٌمة الواردات. 

  الصادرات أقل من قٌمة الواردات. 

  الصادرات مساوٌة لقٌمة الواردات. 

 



 اقتصاد كلي  جامعة الملك فيصل للانتساب المطور 

 14صفحة  ابوي نبض قلبي < ~أختكم 

هً ذلك الجزء من الناتج المحلً الإجمالً الذي ٌتم بٌعه إلى  -56

 :الأقطار الأخرى 

  الصادرات 

  الواردات 

 ات صافً الصادر 

 

 :ٌحدث عجز تجاري إذا كانت قٌمة  -57

  الصادرات أكبر من قٌمة الواردات. 

 الصادرات أقل من قٌمة الواردات . 

  الصادرات مساوٌة لقٌمة الواردات. 

 

طرٌقة الناتج "  "GDPمن طرق قٌاس الناتج المحلً الإجمالً  -58

 :ومعادلتها هً 

  مجموع( السعرP* الكمٌةQ) 

 C+I+G+(X-M) 

 P/Q 

 

 :ائد تساوي صافً الفو -59

  الفوائد المدفوعة + الفوائد المستلمة 

  الفوائد المستلمة  –الفوائد المدفوعة 

  الفوائد المدفوعة  –الفوائد المستلمة 

 

الناتج القومً السعودي فً أي سنة هو مجموع قٌم السلع والخدمات  -61

 ..النهائٌة 

  المنتجة محلٌا بواسطة المواطنٌن السعودٌٌن 

 ارجٌاً بواسطة المواطنٌن السعودٌٌنالمنتجة محلٌاً وخ  

 المنتجة محلٌاً بواسطة المواطنٌن السعودٌٌن وغٌر المواطنٌن 

  النهائٌة المنتجة محلٌاً بواسطة غٌر المواطنٌن 

 :ملاحظه

دكتور المادة من هذا السؤال 

 سئلة الواجب الأول أ في 
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 :إذا كانت  ٌكون صافً عوائد عناصر الإنتاج سالباً  -61

  عوائد عناصر الإنتاج الوطنٌة فً الخارج اكبر من عوائد

 .جنبٌة فً الداخل عناصر الإنتاج الأ

  عوائد عناصر الإنتاج الأجنبٌة فً الداخل مساوٌة لعوائد عناصر

 .الإنتاج الوطنٌة فً الخارج 

  عوائد عناصر الإنتاج الأجنبٌة فً الداخل اكبر من عوائد

 .عناصر الإنتاج الوطنٌة فً الخارج 

 

 :صافً الضرائب الغٌر مباشرة تساوي  -62

  الإعانات  –الضرائب المدفوعة 

  الإعانات +الضرائب المدفوعة 

  الضرائب المدفوعة  –الإعانات 

 

 :ضرٌبة الدخل الشخصً هو قانون لـ  –الدخل الشخصً  -63

  الدخل 

  الدخل الشخصً المتاح 

  ًالدخل القوم 

 

 :هً كمٌات معٌنة من مجموعة السلع والخدمات  -64

  سنة المقارنة 

  سنة الأساس 

  السلة السوقٌة 

 

تصادٌة فٌها بالاستقرار وٌتم اختٌارها هً سنة تتصف الظروف الاق -65

 :كنقطة مرجعٌة 

  سنة المقارنة 

  سنة الأساس 

  السلة السوقٌة 
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ملٌون دولار وكان " 611"2111بلغ الناتج المحلً الاسمً فً سنة  -66

ملٌون دولار إذا الناتج المحلً  125مخفض الناتج المحلً للسنة ذاتها 

 :ٌساوي  2111الحقٌقً لسنة 

 481 لار ملٌون دو 

 21783   ملٌون دولار 

 2725 ملٌون دولار 

 

ملٌار دولار "811"إذا كان الناتج المحلً الإجمالً الحقٌقً العربً  -67

ٌكون  2113ملٌار دولار فً سنة " 751"بٌنما كان 2114فً سنة 

 :هو 2114معدل النمو فً سنة 

 -677 

 799 

 677 

 

 :هً البطالة الناتجة عن الدورات الاقتصادٌة   -68

  الدورٌة 

 لاحتكاكٌةا  

  الهٌكلٌة 

 

 :بالبطالة الانتقالٌة .... ٌطلق على البطالة  -69

  الدورٌة 

  الاحتكاكٌة 

   الهٌكلٌة 

 

 

 

ج المحلي الحقيقي لسنة النات

الناتج المحلي = 2222

مخفض الناتج /الاسمي

 122*المحلي الإجمالي 

معدل النمو الاقتصادي 

الناتج =  2224لعام 

المحلي الحقيقي لعام 

الناتج المحلي  -2224

الحقيقي لعام 

الناتج المحلي /2223

الحقيقي لعام 

2223*122 
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 من إحدى سبب ظهورها التقدم التقنً وإحلال الآلة محل الٌد العاملة -71

 : هً البطالة 

  الدورٌة 

  الاحتكاكٌة 

  الهٌكلٌة 

 

 :تزداد البطالة فً حالة  -71

  الانكماش الاقتصادي 

  الانتعاش الاقتصادي 

  لاشًء مما سبق 

 

تدنً المستوى المعٌشً بسبب انخفاض الدخول أو فقدانها بالكامل  -72

 :ٌعتبر من 

  تكالٌف البطالة الاقتصادٌة 

  تكالٌف البطالة الاجتماعٌة 

  جمٌع ما ذكر 

 

فً المجتمع تكالٌف البطالة ......... غالباً ما تتحمل الطبقات  -73

 :الاجتماعٌة 

  الغنٌة 

 لمتوسطة ا 

  الفقٌرة 

 

فقدان المجتمع لذلك الإنتاج من السلع والخدمات الذي كان من  -74

 :الممكن تحقٌقه لو كانت القوى العاملة مستغلة بصورة كاملة تعتبر من 

  تكالٌف البطالة الاقتصادٌة 

  تكالٌف البطالة الاجتماعٌة 

  جمٌع ما ذكر 
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 :السكان دون العمل هم الذٌن تتراوح أعمارهم بٌن  -75

  سنة  16تحت 

  سنة 65 -16بٌن 

  سنة 65فوق 

 

 :السكان فوق عمر العمل هم الذٌن تتراوح أعمارهم بٌن  -76

  سنة  16تحت 

  سنة 65-16بٌن 

  سنة 65فوق 

 

 :شروط .... العاطل عن العمال أو البطال ٌجب أن تتوفر فٌه  -77

 3  شروط 

 4 شروط 

  شرطٌن 

 

 :ٌاضٌة التالٌة لإٌجاد عدد العاطلٌن عن العمل نستخدم المعادلة الر -78

  السكان فوق سن+السكان دون سن العمل )–عدد السكان 

 (.العمل  

  عدد العملٌن فعلاً –عدد السكان فً عمر العمل. 

  عدد العاملٌن فعلاً –قوة العمل الفاعلة. 

 

 :معدل نسبة المشاركة فً قوة العمل تساوي  -79

  سنة (65-16)عدد السكان فً عمر العمل /قوة العامل الفاعلة

*111 

  قوة العمل /عدد الأشخاص العاطلٌن وٌبحثون عن العمل بجدٌة

 111*الفاعلة 

  111*عدد السكان فً عمر العمل /عدد الأشخاص العاملٌن 

 

 .قادراً وراغباً في العمل -1

 .عمل  يبحث بجدية عن -2

 .يجد له فرصة عمل لا -3

 يكون في سن العمل -4
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 :حالة الانتعاش إذا  نكون بـ -81

   الأسعارعن معدلات  الأجورقلت  

  الأسعارمع  الأجورتساوت  

 ذكر  جمٌع ما 

 

خل وزادت معدل البطالة إذا انخفض الناتج المحلً أو مستوى الد -81

 :وانخفض المستوى العام للأسعار نصبح فً حالة 

  مرحلة الانتعاش 

  مرحلة الازدهار أو الرخاء 

  مرحلة الانكماش أو الركود 

 

هذه المرحلة تتمٌز بانخفاض النشاط الاقتصادي إلى أدنى مستوٌاته  -82

وٌطلق علٌه قاع الركود فً حالة غٌاب أي تدخل من جانب الحكومٌة 

 :لإٌقاف الركود الاقتصادي 

  مرحلة الركود الاقتصادي أو الانكماش. 

  مرحلة الكساد. 

  مرحلة الانتعاش. 

 

 :ٌكون الطلب علٌها أقل مرونة نسبٌاً لصعوبة تؤجٌل شرائها  -83

  السلع الاستهلاكٌة غٌر المعمرة. 

  السلع الاستهلاكٌة والرأسمالٌة المعمرة. 

  لاشًء مما سبق 

 

 :ٌها لا ٌكفً لمواكبة النمو فً الإنتاج ٌكون الاستهلاك ف -84

 الكٌنزٌة نظرٌة ال 

  النقدٌة النظرٌة 

  الاشتراكٌة ,الشٌوعٌة "الماركسٌة النظرٌة" 

 

 هي نفسها والاشتراكية الشيوعية 

ذكرها الدكتور بالمحاضرة  لماركسية ا

 بالمحاضرة الرابعة المسجلة 
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 : الإبداعالدورات الاقتصادٌة بنظرٌة فسرت  -85

  التوقعات الرشٌدة النظرٌة 

  ًوالطلب الكلً النظرٌة العامة للعرض الكل 

  تشومبٌتر نظرٌة 

 

 :على ماهو متاح من معلومات تركز  -86

  الكٌنزٌة النظرٌة 

  التوقعات الرشٌدة نظرٌات 

  تشومبٌتر نظرٌة 

 

 : كن عندالمم أوالكامن  الإجمالًالناتج المحلً ٌعادل  -87

  كمٌة رأس المال والمستوى التقنً ثبات. 

  والمستوى التقنً أس المال ثبات كمٌة رعدم. 

  أس المال وعدم ثبات المستوى التقنً فقط كمٌة رثبات 

 

 الأسعاربٌن مستوى العلاقة فً المدى القرٌب  العرض الكلً فً  -88

 أسعارالنقدٌة وباقً  الأجورالحقٌقً عند ثبات  الإجمالًوالناتج المحلً 

 : الإنتاجعناصر 

  طردٌه"موجبة " 

  عكسٌة "سالبة" 

  تتساوى 

 

 :عن  Y=C+I+G+X-Mتعتبر هذه المعادلة  -89

 العرض الكلً-أ 

 الطلب الكلً-ب  

 الدخل الكلً -ج 

 لاشًء من كل ما ذكر 

 

 :مهمة ملاحظه 

اللطيف  عليها الدكتور عبدأكد 

في  بلغرسه بأنها مهمة جدا 

 المحاضرة الخامسة 

السؤال من قبل دكتور المادة  هذا

  الأولفي الواجب 
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 :الحكومً بالرمز  بالإنفاقٌرمز  -91

 C 

 I 

 G 

 

الحقٌقً وبٌن  الإجمالًالكلً العلاقة بٌن الناتج المحلً الطلب فً  -91

 : الأسعارمستوى 

 ٌطردي "جابً ا" 

  ًعكسً "سلب" 

  تتساوى 

 

لمركزي فً عرض النقود بقصد التؤثٌر على تحكم البنك اهً  -92

 : تعرف بـ  الكلٌة للاقتصاد الأهدافالاقتصاد القومً وتحقٌق 

 المالٌة سٌاسات ال 

  الاستهلاك 

  النقدٌة السٌاسات 

 

 : الكلً  السٌاسة المالٌة الضرائب وتؤثٌرها على الطلب أدواتمن  -93

  ًسلب 

  ًاٌجاب 

  ٌتساوى 

 

على  اسة النقدٌة كمٌة النقود فً الاقتصاد وتؤثٌرهاٌأدوات السمن  -94

 :الطلب الكلً 

  ًسلب 

  ًاٌجاب 

  ٌتساوى 
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 :الاستثمار الذي ٌتؤثر بالتغٌرات التً تطرأ على مستوى الدخل هو  -95

  المستقل الاستثمار 

  الاستثمار 

  التابع الاستثمار 

 

 :العوامل المحددة للكفاءة للاستثمار فً تتلخص  -96

  التقنً التقدم –الكلً الطلب 

  رأس المال رصٌد – الإنتاجتكالٌف 

  ذكر  ماجمٌع 

 

 

 

 

 بحمد اللهانتهى 

 

 بالتوفٌق

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 


